



Муниципальное казенное  
общеобразовательное учреждение  
«Зимниковская ООШ»

# Большая перемена



## Спортзал преобразился



№ 2  
Ноябрь 2023

### В этом выпуске:

Спортзал преобразился	1
День мамы	5
О чем мечтают мамы	6
30 ноября— День Государственного герба Российской Федерации	6
Мы—орлята	7
Умники и умницы	8
Спортивные новости	8

«Образование».

8 ноября 2023 года состоялось торжественное открытие после капитального ремонта спортивного зала и школьной столовой МКОУ «Зимниковская ООШ» деревни Зимник.

Как долго ждали этого дня все: и педагоги, и ученики, и их родители. И вот он, новый, комфортный, теплый спортивный зал, получивший вторую жизнь. В ходе капитального ремонта были проведены масштабные строительные работы: замена оконных блоков и дверей, ремонт стен и потолков, замена системы отопления, электроосвещения, произведен капитальный ремонт туалетов, а также ремонт пола и установка специального спортивного напольного покрытия, монтаж спортивного оборудования, баскетбольные щиты, защитные настенные протекторы, гимнастические стенки. Также были отремонтированы раздевалки. И все это благодаря Федеральному проекту «Успех каждого ребёнка» в рамках национального проекта

Реализация данного проекта состоит в создании благоприятных условий для развития физической культуры и спорта среди населения и подрастающего поколения. В отремонтированном спортивном зале планируется обеспечение привлечения населения прилегающих территорий для занятий физической культурой и спортом.



На торжественном мероприятии присутствовали: Глава Юргинского муниципального округа Дадашев Дадаш Каипович, Совет народных депутатов Юргинского муниципального округа Бережнова

Инна Якубовна, Заместитель главы Юргинского муниципального округа по организационно-территориальным вопросам Гуньчихина Юлия Сергеевна.

С приветственным словом к собравшимся обратился Глава Юргинского муниципального округа Дадашев Дадаш Каипович. Он поблагодарил строителей и работников школы за участие в подготовке открытия школьной столовой, активность и безупречную работу, высокий профессионализм, качественное выполнение работ по капитальному ремонту и благоустройству территории столовой МКОУ «Зимниковская ООШ».

Со словами приветствия также выступили от Совета народных депутатов Юргинского муниципального округа Бережнова Инна Якубовна и Заместитель главы Юргинского муниципального округа по организационно-территориальным вопросам Гуньчихина Юлия Сергеевна. Поздравляя с открытием нового спортивного зала, гости пожелали активно заниматься спортом, чтобы этот спортивный зал всегда был полон детьми, молодежью, чтобы подрастающее поколение делало первые шаги в спорте именно здесь. Также все выразили надежду, что в обновленном спортивном зале у ребят появятся больше возможностей для достижения высоких спортивных результатов.

Во время торжественной церемонии учащиеся школы под руководством Сафина Ф. Н. показали свое спортивное мастерство. Ребята показали ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность, сплоченность и организованность.





За многолетний добросовестный труд, активное участие в реализации проекта «Успех каждого ребенка» Почетной грамотой главы администрации юргинского муниципального округа были награждены Файзулин З. Н., заместитель директора по АХЧ, учитель технологии, Тартыкова О. О., повар МКОУ «Зимниковская ООШ», Тимченко Р. З., заместитель директора дошкольного отделения.



Свое творчество на протяжении праздничного мероприятия дарил творческий коллектив Проскоковского дома культуры

Праздничное настроение чувствовалось во всём: и в выступлении спортсменов и взрослых, и в торжественной

музыке, разносящейся по обновлённому спортивному залу.

Мы выражаем огромную благодарность всем тем, кто подарил нашей школе такой великолепный спортивный зал, тем, кто проявляет заботу о подрастающем поколении,

открывая перед нами возможности на пути спортивных достижений!



Глава Юргинского муниципального округа Дадашов Дадаш Каипович на открытии школьного пищеблока.

Но не только преобразился до неузнаваемости спортивный зал, но и пищеблок изменился кардинально после реконструкции и внешне, и внутренне в соответствии с современными требованиями. Средства на новое кухонное оборудование, посуду и обстановку обеденного зала школам выделяют из регионального бюджета в рамках программы «Вкусная перемена». Теперь школьники будут получать горячее питание в обновленной, красивой и уютной столовой, а работники пищеблока готовить ребятам вкусные завтраки и обеды в комфортных условиях



Тартыкова Ольга Олеговна, повар



Первый обед в новой столовой.

## Мама

- это человек, который может заменить всех, но ее никто и никогда заменить не сможет

*Моя мама лучшая на свете...*

*Мама - это значит нежность,*

*Это ласка, доброта,*

*Мама - это безмятежность,*

*Это радость, красота!*

*Мама - это на ночь сказка,*

*Это утренний рассвет,*

*Мама - в трудный час подсказка,*

*Это мудрость и совет!*

*Мама - это зелень лета,*

*Это снег, осенний лист,*

*Мама - это лучик света,*

*Мама - это значит ЖИЗНЬ!*



День матери – это замечательный и трогательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама.

Именно мама даёт начало новой жизни. Мама окружает добротой, нежностью и заботой. Мама ведёт малышей по длинной дороге взросления, поддерживая, наставляя на верный путь и оберегая от бед. Даже становясь взрослыми, мы ощущаем материнскую любовь, знаем, что мама всегда поймёт, простит и будет любить, несмотря ни на что. Поэтому День матери – это прекрасный повод сказать «спасибо» нашим мамочкам, подарить им тёплые искренние слова, вновь и вновь повторить, как сильно мы их любим.

Доброй традицией в России стало отмечать День Матери. Отмечается этот важный праздник последнее воскресенье ноября.

В этот день хочется сказать "спасибо" всем мамам на планете за самый лучший подарок — жизнь!

Дорогие наши мамы, поздравляем вас с Днем матери и желаем душевных сил, жизненной мудрости, ангельского терпения, женского счастья, взаимной любви и домашнего уюта. Спасибо вам, родные, за то тепло, нежность, ласку и заботу, которые вы так искренне нам отдаете. Желаем вам, наши дорогие, всегда и везде чувствовать себя нужными и любимыми.



В преддверии Дня матери в школе были организованы тематические выставки рисунков: в старшей школе - "Маме с любовью", а в начальной школе - "Образ мамы".



*О чем мечтают мамы*

В преддверии замечательного праздника, посвященного Дню матери, по инициативе детей в нашей школе для мам прошла развлекательная программа "О чем мечтают мамы".

В ходе программы проводились интересные игры и конкурсы посвященные матерям и их ежедневным заботам, также прозвучали стихи, песни, танцевальная композиция и театральная сказка "Колобок".

Праздник удался! Море положительных эмоций, улыбок, горящих глаз детей и мам - тому подтверждение.

*30 ноября — День Государственного герба Российской Федерации*

Особая атрибутика, которая отличает страну от других государств, подчеркивает независимость и историческую самобытность нации, называется державной символикой и включает в себя гимн, флаг и официальный знак. 30 ноября 2023 года исполняется 30 лет со дня утверждения Государственного герба Российской Федерации.

Исторически герб – отличительный знак государства, города, сословия, знатного рода, изображаемый на флагах, монетах, печатях, значках.

30 ноября 1993 года в России вернулся её исторический государственный символ – двуглавый орел. В этот день президент

РФ Борис Ельцин подписал указ «О Государственном гербе Российской Федерации». Процесс законодательного оформления российской символики был завершён спустя семь лет, в последние дни 2000 года.

## Большая перемена

25 декабря 2000 года президент России Владимир Путин подписал Федеральный конституционный закон «О Государственном гербе Российской Федерации». Данным законом герб сохранился в том же геральдическом составе и виде, в каком он был принят в 1993 году.

Герб представляет собой взаимосвязанную систему образов и цвета, которая несёт идею целостности государства и неразрывно связана с его историей, традициями и ментальностью.

Золотой двуглавый орел на красном поле сохраняет историческую неразрывность и преемственность отечественной истории. Над головами орла изображены три императорские короны, символизирующие в новых условиях суверенитет как всей Российской Федерации, так и ее частей, субъектов Федерации; в лапах – скипетр и держава, олицетворяющие государственную власть и единое государство; на груди – изображение всадника, поражающего копьём дракона. Это один из древних символов борьбы добра со злом, света с тьмой, защиты Отечества. Цветовое значение на гербе является немаловажной частью символики. Каждый цвет в геральдике имеет особое значение:

- красный – цвет храбрости, мужества, отваги, пролитой крови защитниками Родины;
- золотой – богатство во всех смыслах: материальные, природные достояния, духовные ценности;
- синий – небо, свобода, верность, честь;
- белый – чистота, благородство.

На основе Государственного герба строятся эмблемы органов федеральной исполнительной власти – министерств и ведомств. Таким образом, герб служит знаком, указывающим на государство и государственную власть.

### *Мы – Орлята*



28 ноября в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения учащихся в "Орлята России". Это первая ступень Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых».

С торжественной речью на мероприятии выступили Главный специалист местного отделения Движения Первых в Юргинском муниципальном округе Маталыга Алина Евгеньевна, Председатель избирательной комиссии местной религиозной организации Куртешева Назакат Анваровна. Это мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в стану приключений, где ждёт их много нового, интересного, полезного!

Быть "орлёнком" -это не только честь, но и ответственность, это значит, быть впереди всегда и во всём, любить Родину, трудолюбие, стремиться к знаниям, быть честными, благородными, дисциплинированными.

Нашим Орлятам предстоит попробовать себя в роли эколога, спортсмена, мастера, усовершенствовать свои лидерские качества, проверить эрудицию, в роли добровольца совершать добрые поступки. А самое главное, школьникам важно стать настоящей командой.

Становясь участниками проекта «Орлята России», ребята торжественно пообещали:

- быть активными, смелыми, инициативными;
- чтить и соблюдать законы орлят;
- всегда быть примером для других ребят;
- быть единым целым со своим классом.

Мы надеемся, что наши «Орлята России» будут достойно носить это звание и в будущем станут гордостью нашей школы и нашей страны! Пусть содружество Орлят станет для них счастливой планетой! Поздравляем наших ребят с этим важным событием и желаем достойно нести звание "Орлята России!"

## Умники и умницы

Подведены итоги школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Девчонки и мальчишки смогли проверить глубину своих знаний по разным предметам: русскому языку и литературе, истории и обществознанию, математике, географии, биологии и физической культуре.

Задания требовали не простого воспроизведения полученного набора знаний, а умения сопоставлять факты, логически размышлять, творчески подходить к решению поставленных задач.

Отрадно, что большинство ребят отнеслись серьезно к подготовке к данному мероприятию и набрали хорошее количество баллов.

Некоторые обучающиеся одержали победу сразу в двух, трех олимпиадах. Например, Агляндянова Соня стала победителем олимпиады по русскому языку и физической культуре, призером по истории и обществознанию; Абдулин Шакир, Полищук Даниил, Погорелова Ювелина – победители олимпиады по истории и призеры по русскому языку, Иванова Рената – победитель олимпиады по обществознанию и призер по биологии.

Все победители и призеры олимпиад получили дипломы. Но это только первый этап испытаний! Впереди - муниципальный этап! Это требует еще более серьезной подготовки, поэтому ребята без промедления приступили к более глубокому постижению выбранных ими наук. А нам остается им пожелать терпения, настойчивости, успеха.

## Спортивные новости

**Футбол – не просто игра. Футбол — это удовольствие, это восторг, это праздник!**



В дивизионном этапе соревнований по футболу в рамках Всеузбасских спортивных игр среди младших школьников "Смелость быть первыми" наша команда "Алга" заняла 1 место.

Наши спортивные результаты всегда приносят славу школе. Не исключение и этот учебный год. Наши юные спортсмены очень серьезно подходят к тренировкам. Поэтому победы не заставляют себя ждать!

Победы и достижения спортсменов всегда вызывают чувство гордости и признательности за самоотверженный труд, несомненно, талантливых, упорных, с негибимой силой воли ребят, их родителей, тренерского состава.

## Чем полезен спорт

Спорт полезен для здоровья, потому что он заставляет работать все тело. В современном мире люди все меньше и меньше двигаются во время работы. Как следствие организм не получает достаточную нагрузку, становится менее подвижным и покрывается жиром.

Быстро приходит усталость. За ней следует постоянная раздражительность, и могут даже развиваться различные заболевания. Вот почему всем необходимо постоянно заниматься спортом.

Особенно важен спорт для школьника. Он помогает развитию всего организма. Если ученик находится в плохой физической форме, то очень быстро устает за занятиями, чаще болеет. Учеба становится для него тяжелой ношей. Если ты будешь заниматься спортом, то всегда будешь выносливым и в хорошей физической форме.